TEST DE AUTOEVALUACION

En este tema veremos circuitos integrados especiales, tales como
los reguladores de tension, el Timer 555 y los convertidores A/D y
D/A.
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ll 1 En el diagrama de bloques del CI regulador de tension de la figura... !I

ﬁ CONTRO O\?r
Ua) Elbloque 1 es el de muestreo.
Udb) Elbloque 2 es el amplificador de error.
Oc¢) Elbloque 3 es el comparador.
Qd) Elbloque 4 es la tension de referencia. I - A ; |
$ COMUN

I2. Dada la referencia comercial del CI regulador de la figura, sabemos que... I

Qa)  Elcodigo (1) informa de la corriente maxima de salida en amperios.

Ob) Elcédigo (2) indica el tipo de capsula. LM 78 H 12 CK
Uc) Elcddigo (3) da la tensidn estabilizada de salida. (1) (2) (3) (4)
U d) Elcodigo (4) corresponde a la marca del fabricante.

3. ¢ Cudl de los reguladores de la serie 78xx de la figura se presenta con encapsulado TO-92?
a a) T8LISZ, o8, i 78M15
Qb)  78MISH. -
Q C) 7815T. 7815
- 557 |

1]
Qd)  7815K. |
.| @ID

7815

Qa)  Margen de tension de entrada y tension de salida regulada. 3 {uN  vour 2o

Ub)  Potencia de disipacion y rango de temperatura. ADJ

Qe Intensidad maxima de salida y encapsulado.

d)  Tension de offset y CMRR. \

L1

5. Para que un CI regulador de la serie 78xx pueda funcionar correctamente es necesario que
la tension de entrada al mismo sea como minimo:

IN ouT
a a) Vin = Vout. 78xx ==
Qb) Vin = Vout / 2. .
Qo) Vin =78 - Vout. VlnT GND TVout

Qd) Vin=3V + Vout.

| 6. Los CI reguladores de la figura... |

Qa)  Tienen la misma disposicion de terminales.

Qb)  Son intercambiables entre si.

Qc)  Nodisponen de aleta refrigeradora.

Qdd) Son complementarios: uno para tensiones
positivas y el otro para negativas.

A Los reguladores integrados de tension fijos de la serie 78xx son capaces de proporcionar,
convenientemente refrigerados, una corriente mdxima de...

Qa) 100 mA.
Qb) 500 mA.
Qc) 1A
Qd) 3A.
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8. ¢Cudl de las series de CI reguladores fijos de tension positiva proporcionan mayor corriente
de salida?

Qa)  78xx.
Qb)  78Lxx.
Qo) 78Mxx.
aad T8HxX.
l 9. Un CI regulador tipo LM7805 dispone de un rango de tensiones de entrada admisibles de... |
LM7805
Qa) 423 Vs o— N vouT F—o
Qb) 5+35V. i
Qc) 5+78V. 3
Qd) -8++5V. 1
10. Los condensadores C2 y C3 del regulador de la figura...
78xx
1 2
Qa)  Suelen tener valores altos de capacidad, del orden de pF. Vi ueUn ve
Qb)  Deben ser colocados lo mas lejos posible del integrado. c1 GND c2
Uc) Sirven para mejorar la estabilidad en altas frecuencias y la :
respuesta frente a los transitorios. T T
dd)  No aportan nada al circuito y normalmente no se conectan. ')

11, Dado el montaje de la figura, para obtener una tension de salida regulada Vo = 7V, la
resistencia debe valer:

Vio— L—oVo
Qa) RI1I=220Q. 7805

db) R1=470Q. T1=4.2 mA

Qc¢) R1I=1KQ. -

Od) RI=10KQ.

12. Mediante el montaje regulador de la figura se consigue...

Q1

Qa)  Mayor corriente de salida To.

db)  Mayor tension de salida Vo. Vi . =0 Vo

o) Proteccion contra cortocircuitos. R1

Qd)  Salida simétrica. _J_

13. El montaje regulador mostrado permite...

Q1
RA

Qa)  Mayor corriente de salida.

Qb)  Proteccion contra cortocircuitos. ‘ @2 u1

Qc)  Las dos respuestas anteriores son ciertas. ViO—rd e -0 Vo

Qdd)  Proteccion contra sobretensiones. e

L

14. La fuente de corriente constante de la figura proporciona, dentro del rango de valores de Ry,
admitido, una intensidad por la carga...

R1
1 2 o
Qa) I,=100mA. | 7812 g [:]h
Qb) I.=05A. Sl L
Qc) I1=1A. e o Vo
25V RL

dd) I.=0+50mA.
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15. El montaje regulador de la figura tiene como objetivo...

Qa)  Poder conectar y estabilizar cargas inductivas,

tales como motores CC, etc. +0- B ¥ : 78xx —o+
b)  Permitir trabajar con una tension de entrada Vi R

>35+40V. » o Vo
Uc)  Amplificar la estabilizacion de la tension de

salida. DZ1
dd) Mantener estabilizada la tension de salida o "

aunque se estropee el regulador 78xx.

16. Si el zener del circuito de la figura es de 6 V, la tension de salida valdra:

1 2
il s 7809 o+

Qa) Vo=9V.

Qb) Vo=10V. » o i ™
Qc) Vo=15V. :
Qd) Vo=18V. DZz1
. -O- O -

17. En el circuito regulador de la figura, la tension de salida puede valer:

+0 1 2 +
Qa) Vo=0+75V. i -
Qb) Vo=75+15V. e L
Qc) Vo=0+15V. R
Qd) Vo=15+30V. Rz

-0 O -

18. El circuito de la figura...

™ D1
Qa)  Proporciona salida simétrica. E_" ] 78xx ‘I“’ *vee
D b) ‘ 5 o
D2

Deberia utilizar un regulador 79xx para la salida
negativa.

Qo) Tiene los condensadores C2 y C3 conectados al 20V
reveés.

' D3
Qd)  Puede entregar tensiones variables. “E - m\ c2 j o e

19. Los reguladores integrados de tension variable de tres terminales...

IN O—;

. © oUT
Qa)  Trabajan con masa flotante.

Ub)  Necesitan solo dos resistencias externas.

Qo) Incorporan circuitos internos de limitacion de
corriente y proteccion contra las sobrecargas
térmicas.

Qd)  Todas las respuestas anteriores son ciertas.

Proteccion
sobrecorrientq

éCOM

20. La tension minima de salida de los CI reguladores LM317, LM350 y LM338 es de...

Ua) 0V.
Qb)) 12V.
Qe) 5V.
Qd) -10V.
|2.I. ¢ Cual de los siguientes CI reguladores variables es para tensiones negativas? I
Qa) LM317.
Qb)  LM350.
Qc) LM338.
Qd) LM337.
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22 La tension de salida del regulador de la figura vale:

1N4001

da) Vo=3+6V.

Qb) Vo=0+14V.
Qo) Vo=0+3,5V.
Qd) Vo=1+35V.

l 1N4001 Vo

23. El CI regulador LM317 tiene la aleta refrigeradora unida directamente a...

LM317(T)
Qa) El terminal de entrada.
Qb)  Elterminal de salida.
Qo) El terminal de ajuste.
Qd)  Elencapsulado.

24. Los diodos D1 y D2 del regulador de la figura...

. , . D1
Qa) Se emplean para rectificar los arménicos de orden

superior. N LM317 =0 ourt
Qdb)  Deben ser de conmutacion lenta. R1 D2
Qc) Protegen al CI de las descargas bruscas de los L+__I

condensadores. @Rz - - c2
Qd) Todas las respuestas anteriores son ciertas. L (j:_"__ i
25. En el regulador variable de la figura, la mdxima tension de salida se obtiene cuando...

IN — out
Qa)  Secierra el interruptor S1. - R1
ab) Se cierra el interruptor S2. 0
Qc)  Secierra el interruptor S3. ekl (Ra] R2
Qd)  Todos los interruptores estan abiertos. o IRE
T R3<R4<R5 b

¢ Cudl de los encapsulados permite a los CI reguladores de tension disipar mds potencia?:

Qa) TO-92. . /O\ , 2 .
Qb)  TO-39. ol 3 O E—
Qo) TO-220. e
Qd) TO-3. o/ 123

27, El CI 555 se puede configurar como...

Qa) Multivibrador.

Qdb)  Temporizador.

do) VCO.

Qd)  Cualquiera de las anteriores.

28. El 555 de la figura se comporta como...

+Vee
Qa)  Un multivibrador astable. 2! D‘S'Z
db)  Unmultivibrador metaestable. o 2—oout
Uc)  Unmultivibrador estable. i R
Qdd)  Uninversor. 2| v 3
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29. ¢ Cudl de las siguientes caracteristicas del CI 555 es falsa?

Ua) Tension de alimentacion Vee de 4,5 a 16-18V.

Qb) Duracién del impulso da salida totalmente
independiente de Vcc.

Qo) Corriente maxima de salida de 10 mA.

Ud)  Temporiza desde us hasta horas.

30. Para que la salida “Output” del CI 555 pase a valer “0”, la tensién en el terminal 6,
umbral, debe superar...

Qa)  Vee.

Qb) 1/2 Vee.

Qo) 1/3 Vee.

Qd) 2/3 Vee.

31 ¢ Cudl de los montajes de la figura se comporta como multivibrador astable?

Qa) El montaje I.
Qb)  Elmontaje IL
Qc)  Ninguno.
Qd) Losdos.

32 ¢ Cudl de los montajes de la figura se comporta como modulador de anchura de pulso?

da) El montaje 1.
@b)  El montaje II.
Qc)  Ninguno.
Qd) Losdos.

33. El montaje de la figura es un...

Qa) Divisor de frecuencia.

Qb)  Oscilador controlado por tension.
o) Modulador FSK.

Qd)  Generador de rampa lineal.

RIITRO, RIIOIREL, M2 70t R T, LRI, VeertV

34. El montaje de la figura se comporta como un...
Vs
ane | s o o ig

Qa)  Temporizador a la conexion. W | e el e
db)  Temporizador a la desconexion. N
Qec) Multivibrador biestable. L
Qd) VCo. W{ W{ T TR

4 ' w




Tema 15. Cl especiales

35. El 556 dispone de...

o U [@use uy
UJa)  Dos 555 de caracteristicas idénticas. 55g [Tl mpen
Qb)  Mejores prestaciones eléctricas que el 555. S %m"
Qc)  Menos terminales que el 555. =S
Udd)  Mayor estabilidad térmica que el 555. ¥] oot B
= 8| wiggwr B
36. En el circuito de la figura, después de pulsar S1 el LED1 permanecerd encendido...

Ua) Como maximo 111,1 s.

Ub) Como minimo 11,1 s.

Ue) 10 s, independientemente del ajuste de R1.
d) Indefinidamente hasta pulsar de nuevo S1.

37. Para obtener la forma de onda de salida mostrada en la figura, tal que t; < t,, se debe
cumplir que...

Qa) RI=R2.

Ob) RI<R2 o

Qc) RI>R2

Qd) R1=0. = L '

38. El efecto conseguido en el altavoz del circuito de la figura es...

wv 9V I»uv j-av
10K s
ic1

' of] = on
Ua) De sirena. A 2
. . I 7
@b)  De sonido bitonal. PR 3_&__’ oen |y tmem o
Qc)  Las dos respuestas anteriores son ciertas. o . " w] |, .
5 2l oV laf, cv {
Ud)  De metrénomo. = = = =+

-

La precision de una conversion analdgica-digital es tanto mayor...

Ua)  Cuanto mayor sea la variacion pico a pico de la sefial analogica.

Wb)  Cuanto mas frecuentemente se muestree la sefial analdgica.

Qc)  Cuanto menor sea el numero de bits utilizados para representar el valor muestreado.
dd)  Cuanto menor sean los niveles de tension asociados a los bits 0 y 1.

Un dispositivo de uso frecuente en los circuitos convertidores A/D- D/A es...

da)  Eldiodo tinel.

Qb)  Eltiristor.

Qc¢)  Eloptoacoplador.

Wdd)  El amplificador operacional.

De entre los siguientes convertidores, el que hace una conversion analogica-digital es...

Ua)  El convertidor secuencial por generacion de impulsos.
Ub)  El convertidor directo de resistencias ponderadas. Sefial analogica ADC b seiial digital
Uc)  Elconvertidor de rampa binaria. _1

Qd)  Elconvertidor con red de resistencia en escalera R/2R.

7
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42. De entre los siguientes convertidores, el que hace una conversion digital-analogica es...

Qa)  Elconvertidor por comparacién de bits o flashing.
db)  Elconvertidor en escalera R/2R.

Qc¢)  Elconvertidor de pendiente simple.

Qd)  Elconvertidor de doble rampa.

- n
Sefial digital =skebd DAC | Sefial analégica

43. Si en el convertidor D/A de la figura aplicamos a la entrada una combinacion binaria de 4
bits en la que b0 es el bit de menor peso, para que las resistencias RO, RI, R2 y R3
representen los pesos binarios de los bits de entrada deberdn cumplir:

Qa) RO=8R; RI=4R; R2=2R; R3=R
Qb) RO=R; RI=2R; R2=4R; R3=8R.
Qc) RO=4R; RI1=3R; R2=2R; R3=R.
Qd) RO=R; RI=2R; R2=3R; R3=4R.

44. Si quisiéramos disefiar un convertidor D/A de 8 bits andlogo al de la pregunta anterior,
necesitariamos 8 resistencias en el rango...

Qa) Desde R hasta 8R.
db)  Desde R hasta 16R.
Qc)  Desde R hasta 128R.
Qdd)  Desde R hasta 256R.

45. La precision de un DAC de resistencias ponderadas depende de...

Qa) Latolerancia de las resistencias empleadas.
@b)  Ladispersion térmica.

Qc)  Latension de referencia.

Ud)  Cualquiera de las anteriores.

46. Si en el DAC de la figura se aplica a la entrada por niveles de tension TTL la combinacion
binaria 1011, la tension de salida serd...

da) Vo=55V.
Qb) Vo=-3,6V.
Qc¢) Vo=-6875V.
Qd) Vo=-55V.

47. Si en el DAC de la pregunta anterior aplicamos a la entrada la salida de un contador
binario de 4 bits, la tension de salida serd semejante a la mostrada en...

Entrada binaria

1111

s
Envada binaria S

3 -
g £

iLL&L | Hﬂl
Qa) Lagrafical. 11_\_‘_‘1 ® HLH—._IL an
Qdb) Lagraficall. vo = vo
Qc)  Lagrafica Il vo vo
Qd La gréafica IV. o
) g o Tr'frr —’JJI -
- i .
g :_:' Entrada binaria g 5 Entrada binaria



Tema 15. Cl especiales

48. El DAC con resistencias en escalera R-2R ofrece la ventaja frente al de resistencias
ponderadas de...

Qa)  Necesitar resistencias de mayor precision.

U b) Utilizar menor nimero de resistencias.

Uc) Requerir unicamente dos valores de resistencia.

Ud)  Proporcionar una tension de salida no proporcional al peso binario de los bits de entrada.

49, Si en el DAC de la figura se aplica a la entrada con niveles de tension TTL la combinacion
binaria 0100, la tension de salida serd...

Ua) Vo=-5V.
ab) Vo=-2,5V.
Q¢) Vo=-1,25V.
Qd) Vo=-0,625V.

50. Si en el DAC de la figura anterior se aplica a la entrada con niveles de tension TTL la
combinacion binaria 1101, la tension de salida serd...

Qa) Vo=-8,125V.
Qb) Vo=+8,125V.
Oec) Vo=-6,875V.
Udd) Vo=+6,875V.

51. La resolucion de un DAC de 8 bits es...

Qa) 3,92 107%%.
ab)  0,392%.
Qc)  3,92%.

Qd) 3,92 10%%.

52. La resolucion de un DAC depende...

Qa) Directamente del nimero de bits de la combinacién binaria de entrada.
Qb) Inversamente del nimero de bits de la combinacion binaria de entrada.
Qc)  Directamente de los niveles de tension légicos Hy L.
Qd) Inversamente de los niveles de tension logicos Hy L.

53. En un DAC, la precision...

Qa)  Esladiferencia de tension analdgica que se obtiene al convertir 2 combinaciones binarias consecutivas.
Qb)  Debera ser siempre mayor que +2LSB.

Qc)  Seexpresa como un porcentaje de la tension de salida a fondo de escala.

Qd)  Esindependiente del nimero de bits de la combinacién binaria de entrada.

54. La maxima tension de salida que puede proporcionar un DAC de 12 bits que genera una
tension de 4 V para una entrada en binario natural 101001111100 es...

Qa) 3,7V.
Ob) 528V.
Qc) 6,1V.
Qd) 12V.
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" 35. Utilizando el DAC de la figura, el valor Eo a fondo de escala es... II

MSB LSB
Qa) -10V.
ab) -9,96 V. ———  DAC0800
Qo) +10 V. Iref =2 mA
Qd) +9,96 V.
56. Utilizando el DAC de la figura, el rango de tension Eo que se obtiene al aplicar a la

entrada las combinaciones binarias desde 00000000 hasta 11111111 es...

MSB LSB

Qa) -10V++10V.
Uec) -9,96 V = +9,96 V.
Qd) -996V++0V.

57, En el DAC de la figura, el valor Eo que se obtiene para la combinacion binaria de entrada
10000000 es...

Qa) O0OV.

Qb)) 5V

Qc¢) -5V.

Qd -992V. Ir—._ef Wy t  DAC0800

58. En el DAC de la figura anterior, el rango de tension Eo que se obtiene si se aplica a la

entrada las combinaciones binarias desde 00000000 hasta 11111111 es...

Qa) +10+=-10V.
ab) +10+-992V.
Ue) -992++10V.
ad) -~10=+10V.

59. La principal ventaja de un convertidor A/D paralelo tipo flash es...

Qa)  Elreducido nimero de comparadores analogicos que requiere su circuito.

Qb) Larapidez con la que se efecttia la conversion.

Qc) La independencia del tamafio del circuito respecto al numero de bits de la combinacién binaria de
salida.

dd La irrelevancia de la velocidad de muestreo en la precisién de la conversion.

60. Un convertidor A/D tipo flash estd formado por...

Ua) Un divisor de tension.

db)  Varios comparadores analdgicos.

Qc)  Uncodificador con prioridad.

Qd)  Todas las respuestas anteriores son ciertas.

61. Para disefiar un convertidor A/D tipo flash de 8 bits se necesitan...

Ua) 8 resistencias iguales.

0b) 8 comparadores analdgicos.
Uc) 8 resistencias distintas.

Qd) 255 comparadores analdgicos.

10
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62. Si a un ADC flash de 3 bits con una tension de referencia de 8 V se aplica una sefial
analdgica de 6,25 V, la combinacion binaria de salida serd...

Qa) 111
Qb)  110.
Qc) 101
Qd) 100.
63. Un convertidor A/D de rampa en escalera incorpora...

Qa) Un convertidor D/A.

Qb)  Un registro de desplazamiento.
dc)  Un comparador binario.

dd)  Un codificador con prioridad.

64. El tiempo de conversion de un ADC de rampa en escalera de 12 bits que utiliza un reloj de 1
MHz es...

Qa) 12 ps. 12 bits

Qb)  4.095 ps. V analégica—] ADC = sjda digital

dec) 24 ms.

ad)  2.024 ms. |f_clk =1 MHz

65. El convertidor A/D de rampa en escalera se caracteriza por...

Qa)  Ser mas rapido que el ADC flash.

Qb)  No tener que empezar desde cero en cada muestreo el valor de la tension de referencia.

Qc) Tener un tiempo de conversion variable en funcion de la tensién analdgica.

Qd) Presentar una oscilacion a la salida entre dos estados binarios cuando la tension analogica de entrada se
mantiene constante.

66. El convertidor analégico-digital que incorpora un contador ascendente-descendente en su
circuiteria es del tipo...

Ua)  Por aproximaciones sucesivas.
Qb)  De contaje continuo.

Wdc)  De doble rampa.

dd) Flash.

67. El convertidor A/D de seguimiento tiene la desventaja de...

Qa)  Ser mas lento que el de rampa en escalera.

Qb)  Tener que reiniciar el contador desde cero en cada muestreo.

Qc¢)  Necesitar un integrador para generar cada rampa.

Qd)  Oscilar en la salida entre dos estados binarios ante una sefial analégica constante.

68. En un convertidor A/D de rampa analogica la rampa es generada por...

Qa)  Uncomparador analdgico.
Ob)  Un integrador.

Qc¢)  Un conmutador analégico.
dd)  Unlatch.

11
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69.

El tiempo de conversion de un convertidor A/D por aproximaciones sucesivas es...

UJa)  Mucho mayor que el de los demas ADC, salvo el de tipo flash.

Qb)  Fijo para cualquier valor de la tension analdgica de entrada.

Qc)  Independiente del nimero de bits de la combinacion binaria de entrada.

Ud)  Funcidn de los valores y tolerancias del integrador RC que incorpora.

70. Un ADC de aproximaciones sucesivas de 16 bits que trabaja con un reloj de 2 MHz tarda en

realizar la conversion de cada valor muestreado...

Qa) 05ps. 16 bis

Qb) 32,77 ps. V analégica—»] ADC > gjida digital
Qc) 131 ps.

dd)  8ps. |f_clk =2 MHz

71. En el convertidor ADC0804 de la figura, la tension analogica de entrada se aplica entre los

terminales...
ADCO0804
o8y DBO [H2—01
G—— -IN DB1 TU
9 82 50
a a) + IN y AGND. 68— VREF/2 OBs Do
4 o I kW
Qb)) ~INyAGND. S pCiRIy ] mrm
Q¢ +INy-IN. etm [
Qd) +IN y DGND. a—Ts
20 |VCC/VREF
DGND AGN

72 Si se conecta una red RC como se indica en la figura, la frecuencia de reloj necesaria para

realizar la conversion serd...

o—8- N DBO [0
] =D e
- ; 16

a a) f=Ln3/RC. = \ VREF/2 g?i ——"Tg

30 P CLKIN DB5 35—

Qb)) f=1/1,1RC. DGR  bss [42-a

c B [ D7 [0

Qo) f=RC/1.1. & 3 e R LS
Qd) f=RCLn3. = =HE g%
—=— VCC/VREF @ ©

ADC0804 10; 8

73, En el ADC0804 el final de la conversion se conoce por...

ADCO0804

- o8y DBO (1253
. .y . . . T N B1
Qa)  Laactivacién a nivel bajo del pin 5, INTR . i J';EF : §g§ 5 o
: 5.5 ; ; ) ' (1%
ab) La desactivacion a nivel alto del pin 5, INTR . o] cuan gé 2o
Qo) La puesta en estado de alta impedancia de los o255 DE7 ‘—“: 2
pines de salida. o " 9
. .y . . . 20 | VCCIVREF
Ud) Laactivacién a nivel bajo del pin 3, WR.. Jliu{m
0] 8
74. Si en el ADC0804 se quiere que al finalizar un ciclo de conversién comience uno nuevo es

necesario...

Qa) Interconectar los pines RD y WR y llevar a masa . -
—— Uzt +N DBO t5=1
INTR y CS. o e
s SE O~ VREF/2 DB3 (72
Ub) Interconectar los pines INTR y CS y llevar a masa a—tboin ot #
—_— e O—=-pCLKR D86 "ﬁ—a
RD y WR. o—21 75 i P
e e G WK IR >
Oc¢) Interconectar los pines INTR y RD vy llevar a masa - xcw\m%pmn
e——— (e £l AGND
CS y WR. 0] 8
Qd) Interconectar los pines INTR y WR y llevar a masa
CS y RD.

12
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75. Observando la caracteristica de la figura se puede afirmar que el convertidor D/A presenta
un error de...

o

Qa) Offset.

Ub) No monotonicidad.

Qo) Ganancia alta.

Qd) No linealidad diferencial.

Salida analégica
Bk Al Rk
| e W e U B R

o

0000
m
2
x4
(s N
o
5
11t

76. Un glitch es...

Qa)  Un fendmeno muy fécil de eliminar que no supone ningln inconveniente en las aplicaciones de los
convertidores.

Qb)  Una caracteristica deseable en los convertidores A/D.

Uc)  Elretardo producido en la conversién de cada bit.

Qd) La distorsion producida en la sefial de salida de un convertidor D/A cuando el nimero de bits que
cambian simultaneamente es elevado.

77 Al aplicar a la entrada de un DAC combinaciones binarias ascendentes de 4 bits se obtiene
la caracteristica de la figura. La causa probable de este error es...

&

Qa) La entrada del bit b3 se encuentra en circuito abierto.

(O W S O 1000 o)
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Qb)  El amplificador operacional del convertidor presenta .
un error de offset. 2
o) La entrada del bit bl se encuentra cortocircuitada a g
masa. %

Qd) Laresistencia de realimentacién del operacional no es
de precision con lo que su tolerancia es excesiva.

0

o
S
b=1
S

Entrada binaria =

78. Una causa probable de error de no linealidad diferencial en un DAC de resistencias
ponderadas puede ser que... '

Qa) Alguna de las resistencias de entrada no sea inversamente proporcional al peso binario de su
correspondiente bit.

Ub)  Laresistencia de realimentacién no guarda la relacién R-2R con el resto de resistencias.

Qo) No se haya realizado el ajuste de offset en alguno de los comparadores analdgicos del circuito.

Qd)  Elcircuito no esté conectado a masa.

79. En un convertidor A/D, la caracteristica de la figura corresponde a un error de...
15
Qa)  Offset. gT
Qb) Cédigo ausente. it
Qc) Cédigo incorrecto. =T
Qd)  Ganancia. e
o L+t
S Seiial digital <

80. El convertidor A/D mds rdpido es...

Ua) El de aproximaciones sucesivas.
Qb)  Elsimultaneo.

Qc)  Elhalf-flash.

Qd)  Eldedoble rampa.
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